
Solution – Inéquation – Tableau de signes – s0100 

 

Résoudre dans IR :    2x2 – 3x + 1
x2 – 2x + 3 

 ≥≥≥≥ 0 .  

 

Racines du numérateur  N(x) = 2x2 – 3x + 1   

a + b + c = 0  ⇔  racine évidente  x’ = 1 , l’autre racine valant  x" = 
c
a
 = + 

1
2
 .  

On peut bien sûr utiliser  ∆ = b2 – 4ac = +1 , soit deux racines distinctes  
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x’ = 

-b – ∆
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3 – 1
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1
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 x" = 
-b + ∆

2a
 = 

3 + 1
4

 = +1
  . 

Racines du dénominateur  D(x) = x2 – 2x + 3 

∆ = b2 – 4ac = -8 < 0. Pas de racine, le trinôme est partout du signe de a = +1, donc positif. 

d’où le tableau de signes : 

x - ∞  
1
2
  1  + ∞ 

2x2 – 3x + 1  + 0 – 0 +  

x2 – 2x + 3  + | + | +  

2x2 – 3x + 1
x2 – 2x + 3 

  + 0 – 0 +  
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